



## **В Туапсе мужчине предъявлено обвинение в убийстве знакомого**

В правоохранительные органы Туапсе 5 ноября 2015 года поступило сообщение об обнаружении на автобусной остановке по улице Армавирской тела 36-летнего мужчины с колото-резаным ранением в области грудной клетки. По данному факту следственным отделом по городу Туапсе краевого управления СКР было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления задержан 45-летний знакомый погибшего. Установлено, что оба мужчины выполняли строительные работы в гаражном боксе, где и проживали. По версии следствия, вечером 4 ноября 2015 года они распивали спиртные напитки. В процессе употребления алкоголя между мужчинами возник конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес ножом один удар в область грудной клетки оппонента. В результате причиненного ранения потерпевший скончался на месте. После совершенного преступления мужчина переместил его тело к автобусной остановке, после чего скрылся. Утром погибшего обнаружили местные жители, о чем сообщили в правоохранительные органы.

В настоящее время мужчине предъявлено соответствующее обвинение, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/986532>